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ΘΕΜΑ 1ον. 
 
α. Σχεδιάσατε µία δοµή δεδοµένων για την αποθήκευση αραιών πινάκων έτσι ώστε να 
µην απαιτείται η αποθήκευση των µηδενικών στοιχείων, η προσπέλαση στα µη 
µηδενικά στοιχεία κάθε γραµµής και κάθε στήλης να γίνεται γρήγορα και η εισαγωγή 
/διαγραφή στοιχείων να µην απαιτεί µετακίνηση στοιχείων. ∆είξατε σχηµατικά πως 
θα αντιπροσωπεύατε τον πίνακα Α µε την δοµή που σχεδιάσατε. 
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β. Σχεδιάσατε µία κατάλληλη δοµή για την παράσταση ακεραίων πολυωνύµων 

n n n na x a x a x a+ + + +− −1 1 1 0...  και γράψατε µια Pascal διαδικασία που, για ένα 
δεδοµένο πολυώνυµο Α(χ), να δηµιουργεί και να επιστρέφει την παραγωγό του. Ο 
βαθµός του πολυωνύµου δεν είναι γνωστός και το πολυώνυµο µπορεί να έχει 
µηδενικούς όρους.  Η διαδικασία δεν πρέπει να καταστρέφει το δοθέν πολυώνυµο. 
∆ώσατε τις κατάλληλες δηλώσεις. 
 
procedure PolyDerivative(A:Polynomial; Var B:Polynomial); 
..... 
 
 
ΘΕΜΑ 2ον. 
 
α. Για κάθε δυαδικό δένδρο ορίζουµε µία αρίθµηση S ως εξής. Το κενό δένδρο έχει  
αριθµό 0. Εάν το δυαδικό δένδρο έχει αριστερό υπόδενδρο Tl και δεξιό Tr  τότε ο 
αριθµός S(T) του δένδρου T ορίζεται ως εξής. 
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Υπολογίσατε τον αριθµό S των παρακάτω δένδρων και δώσατε µία αναδροµική 
Pascal συνάρτηση για τον υπολογισµό του. ∆ώσατε τις κατάλληλες δηλώσεις για τις 
δοµές που θα χρησιµοποιήσετε. 
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β. Σε ποιο δάσος δένδρων αντιστοιχεί το παρακάτω δυαδικό δένδρο, µε βάση την 
φυσική αντιστοιχία γενικών δένδρων και δυαδικών δένδρων. 
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ΘΕΜΑ 3ον. 
 
α. Να δοθεί ο ορισµός ενός οπισθοσυνδεδεµένου δυαδικού δένδρου κατά ενθετική 
τάξη. Να οπισθοσυνδεδεθεί κατά ενθετική τάξη (δείξατε τους οπισθοσυνδέσµους µε 
διακεκοµένες γραµµές) το κάτωθι δυαδικό δένδρο: 
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β. Στο παρακάτω δυαδικό δένδρο διερεύνησης να γίνει εισαγωγή των ακεραίων 35, 60 
µε την δοθείσα σειρά και µετά να διαγραφεί η ρίζα. ∆είξατε το δένδρο µετά από κάθε 
εισαγωγή και µετά από την διαγραφή της ρίζας. 
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ΘΕΜΑ 4ον. 
 
Πρέπει να προγραµµατίσετε σε µία γλώσσα προγραµµατισµού η οποία υποστηρίζει 
µόνο βασικούς τύπους δεδοµένων (ακέραιους, πραγµατικούς, χαρακτήρες, λογικές 
τιµές, πίνακες) και η οποία δεν έχει καµία δυνατότητα υποστήριξης δυναµικών 
δεικτών.  
 
α. Περιγράψατε ένα τρόπο υλοποίησης διπλά συνδεδεµένων λιστών και δώστε ένα 
µικρό παράδειγµα.  
 
β. Περιγράψατε δύο τρόπους υλοποίησης δυαδικών δένδρων και δώστε από ένα µικρό 
παράδειγµα. Για πια κατηγορία δένδρων ενδείκνυται ο κάθε τρόπος και γιατί; 


